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. Gepehen s der folgende Datentvp, den man sich als nichtleere Liste von Paaren vorstellan
kanmn;

data Twins &« = Fnd a a| More 2 [Twins a) o

Geben Sie die fold-Funkiion lir Twins, foldte, inklnsive ihres Typs an. Nutwaen Sie diese,
um eine Funktion

ideaticnd Tunns © Twins e > List &

1 definieren, die Elemente nur dann in die Aelliste Nbermimme, wenn die beiden Werte
fibereinstimmen. Beispielsweise soll gelten:

identicnl Twing [ Meore 1 (More 2 (More 1 (Fnd 203 1) 2) 3) = [2,1]

Startakkumulator

Hinweis: Sie ditrfen die tblichen Konstrukte wie A-Abstraltion, if . .. then 7 else verwen-
den und annehmen, dass Elemente mittels == anf Gleichheit itberprijfewverden kiinnen.

aktueller neuer Akkumulator
Akkurmulator

ke Toinr B = Jofl (e

data List a = Nil | Cons a (List a
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